

# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета  
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда  
19 февраля  
2014 года  
№14  
(9767)

## Фоторепортаж

# Распрягайте хлопцы коней, играйте в теннис и хоккей

В субботу и воскресенье в Масалах, несмотря на февральский крепкий морозец и ветер, было, пожалуй, почти также жарко, как в Сочи. В эти выходные здесь завершились XXVI районные зимние сельские спортивные игры. Всего за время их проведения за 11 комплектов наград боролись около 400 ловких, сильных, умелых. Представители команд 13 сельских поселений съехались в Масали, чтобы, наконец, узнать имена победителей и призёров очередной зимней главной спортивной битвы, проходящей в Упоровском районе раз в два года.

Розыгрыш наград в пяти видах, включённых в программу игр, уже к этому моменту был завершён.

лельщиков утихли, настало время церемонии торжественного открытия игр. С приветственным словом

Емуртлинская, Видононовская и Суерская команды (с первого по третье места соответственно), во второй группе (меньшие территории) призовые места распределились между Скородумским поселением – 1-е, Липихинским – 2-е и Нижнеманайским – 3-е.

В личном первенстве победителями стали в первой группе Александра Ярцева (Суерка) и Евгений Тлеумбаев (Емуртла), во второй – Олеся Гарманова (Липиха)

на время. А механизаторы демонстрировали на тракторах фигурное катание и искусную парковку. После подсчёта результатов всех трёх этапов были названы имена призёров и победителей. В личном зачёте первые места у дояров в своих группах заняли Иван Костыгин (Суерка) и Людмила Бучельникова (Видононовка), Игорь Гарманов (Липиха) и Алевтина Афанасьева (Нижнеманай). В командном первенстве первой группы 1 место – Видононовское сельское поселение, 2-е – Суерское, 3-е – Пятковское. Во второй группе тройку лидеров возглавила нижнеманайская команда, крашенининская, а серебряную середину заняла липихинская.

В соревнованиях среди механизаторов у второй группы победу праздновала также команда из Нижнеманая, крашенининская завоевала второе место, а третье – скородумская. В личном первенстве лучшим оказался Андрей Снигирёв из Бызово.

В первой группе первое место присуждено Видононовскому сельскому поселению (в личном первенстве победу одержал их представитель Андрей Архипов), второе – Упоровскому поселению и третье – Суерскому.

Утро воскресенья открылось играми шахматистов. В этом виде спорта в первой группе призёрами стали Упоровское, Емуртлинское и Суерское сельские поселения (с первого по третье места соответственно). Во второй группе команд сильнейшими признаны: скородумская (1-место), крашенининская (2-е место) и коркинская (3-е место).

Очень интересной и для спортсменов, и для зрителей стала крестьянская эстафета, в которой от каждой команды выступали 5 человек – четверо мужчин и одна женщина. Сначала представителям нужно было показать умение запрягать и распрягать лошадь. Спокойными в этом конкурсе оказались лишь животные, а вот участники, которым досталось уже непривычное для сельского жителя дело, впопыхах и волнении растеряли все навыки. Распрягший лошадь должен



был бегом сделать круг по стадиону и передать эстафету пыльщикам. Заранее подготовленное на козлах бревно нужно было разделить на три части, а затем уже расколоть. С колкой дров проблем не возникало, тут наши деревенские мужчины показали свою силушку, а вот пилы, хоть и специально привезённые с собой, подвели. Далеко не каждые соглашались входить в дерево, как в масло. Завершали конкурс лыжники.

В итоге победителями крестьянской эстафеты в своих группах стали Емуртлинское и Нижнеманайское поселения. Вторые места заняли Суерское и Чернаковское, третьи – Видононовское и Крашенининское.

Два дня с волнением болельщики наблюдали за ледовыми сражениями на корте. В результате в хоккее среди команд первой группы медаль за первое место получило Упоров-

ское сельское поселение, за второе – Видононовское, за третье – Пятковское. Во второй группе лучшей стала хоккейная дружина из Бызово, немного уступила ей скородумская, третье место завоевала нижнеманайская.

Учитывая призовые места, завоеванные во всех 11 видах спорта, были объявлены команды-победители XXVI зимних сельских спортивных игр Упоровского района. Золотые награды получили Упорово и Нижнеманай, серебряные – Видононовка и Скородум, бронзовые – Суерка и Чёрная. Все они за свои достижения стали обладателями денежных сертификатов на приобретение спортивного инвентаря. А значит, каждая команда и каждый её представитель внёс свой вклад в дальнейшее развитие спорта на своей территории.

**Ирина КУРГУЗОВА.**  
Фото автора.



## КСТАТИ

**Андрей Снигирёв** более десяти лет трудится в агрофирме «КРиММ». Профессиональную деятельность начал после службы в армии. Это грамотный, добросовестный механизатор. Постоянно работает на тракторе МТЗ-82 и сезонно – на самоходном опрыскивателе «Джон Дир». Андрей – неоднократный участник и победитель подобных районных соревнований. Женат, воспитывает сына.

**Людмила Бучельникова** трудится на Видононовской МТФ ЗАО «Нива-Агро». В течение последних двух лет она выполняет обязанности основного оператора машинного доения на группе коров из 50 голов. Руководители хозяйства отзываются о ней, как о старательном, ответственном работнике, который стремится улучшить свои трудовые показатели. В соревнованиях участвовала впервые.

**Андрей Архипов** 18 лет трудился механизатором, механиком, бригадиром на Марковском отделении. В настоящее время занимается развитием ЛПХ. Защищает честь Видононовского сельского поселения на районных соревнованиях по полиатлону, лыжных гонках. Андрей – убеждённый приверженец здорового образа жизни.



Первый этап – лыжные гонки и семейные старты – прошёл 28 и 29 декабря в райцентре на лыжной базе. Продолжились соревнования уже в этом месяце: 8 февраля команды мерялись силами в полиатлоне, 9-го – в охотничьем биатлоне, а 12-го – в футзале.

И вот – ещё шесть видов состязаний. Уже в субботу утром началась долгая и упорная борьба за теннисными столами и на хоккейном корте. Кстати, ледовые баталии продолжались и в воскресенье.

К 11.30 игры и крики бо-

к командам, прошедшим яркой колонной и выстроившимся на параде, обратилась глава Упоровского района Леонид Николаевич Сауков. Он поблагодарил всех спортсменов и любителей здорового активного образа жизни за азарт и участие в таких мероприятиях, пожелал им интересных и честных состязаний, ну и, конечно, побед.

В этот же день стали известны результаты в настольном теннисе. Тройку сильнейших в первой группе (крупные сельские поселения) составили

и Сейпыль Айткуженов (Скородум).

Напряжённо следили болельщики за соревнованиями с «сельскохозяйственным» уклоном, проходившими между доярами и механизаторами. И те и другие выступали по два человека от каждой команды, сначала предстояло пробежать небольшую дистанцию на лыжах, затем показать профессиональное мастерство, а после выполнить силовые упражнения. У дояров профмастерство проверялось в сборке-разборке доильного аппарата



Сельские сходы

# Развитие территории – забота общая

На прошлой неделе началась традиционная серия встреч главы района Л.Н. Саукова с жителями упоровской территории. В числе первых оказалось Ингалинское поселение.

На встречу приехали, помимо Леонида Николаевича, управляющая делами, заместитель главы района Нина Ивановна Ваганова, председатель комитета по имуществу Наталья Александровна Васильева, заместитель главного врача ГБУЗ «Областная больница №21» (с. Упорово) Александр Александрович Григорьев, начальник отдела полиции МО МВД России «Заводоуковский» (дислокация в с. Упорово) Юрий Викторович Плещинский и представитель Межрайонной налоговой инспекции, заместитель начальника Эльза Давыдовна Шрайнер.

Как обычно, сход граждан начался с доклада главы поселения. Альберт Альбертович Гольцман проинформировал собравшихся о развитии Ингалинского поселения в 2013 году.

В его докладе прозвучали цифры, касающиеся развития ЛПХ, строительства и ввода жилья в эксплуатацию, создания на территории рабочих мест. Так, благодаря образованию кооператива «Заря» по запуску молока у населения, появилось два рабочих места. Индивидуальный предприниматель Елена Александровна Зингер открыла торговую точку, что тоже позволило двоим ингалинцам получить работу. Ещё предпринимательство оформил Анатолий Леонидович Евсютин. Он занимается заготовкой кормов. Появилось на территории и два фермерско-крестьянских хозяйства. Забегая вперёд,

скажу, что Леонид Николаевич считает, что для такого крупного поселения эта цифра небольшая. Всего за год на территории района было создано 168 рабочих мест, из них восемь – в Ингалинском.

Альберт Альбертович рассказал о том, что в течение года было сделано по благоустройству Ингалинского, Лыково и Нифаков. Отремонтированы водопроводы на центральной усадьбе и в Нифаках. Буквально на прошлой встрече с Л.Н. Сауковым люди жаловались на складывающуюся ситуацию с водой. Глава района пообещал сделать скважину. И вот год спустя в отчёте прозвучало: водозабор производится из скважины, а не из реки, как было раньше.

В прошлом году Ингалинскому поселению повезло и с ремонтом внутрипоселковых дорог. Из 38 млн. рублей, выделенных на район, восемь ушло на Ингалинку.

После отчёта участкового уполномоченного полиции Армена Томиковича Григорьяна Л.Н. Сауков проинформировал о социально-экономическом развитии района за прошедший год. Леонид Николаевич в начале своего выступления процитировал губернатора: «Время волевых решений ушло, надо больше советоваться с людьми».

В процессе выступления главы жители задавали ему много вопросов. Одни спрашивали, когда у них, наконец, появится в домах газ, другие возмущались тем, что негде пасти скот.

Кто-то предлагал на дороге установить «лежачего полицейского», кто-то – знаки, ограничивающие скорость. Звучали упреки и в адрес главы поселения по поводу заросшего кладбища, бесхозных домов, детей, которым негде проводить свой досуг.

Конечно, многие вопросы в компетенции только районной власти. Но есть такие, в которых обязательно ждать, когда придет глава района и привезёт решение. Люди, действительно, привыкли, что за них кто-то обязан всё делать. Та же ситуация с кладбищем. Почему бы не собраться всем миром и не устроить субботник по уборке мусора, как это сделали, например, в Лыково или Суерке. И не надо ждать особых указаний, нужно только проявить инициативу.

Пора всем нам перестраиваться, менять свой менталитет. Всё в наших руках, и чем раньше мы поймём, что надо приложить самим какие-то усилия, тем скорее изменим свою жизнь. Например, хотя бы для начала можно покрасить свой забор вокруг палисадника и выкосить траву возле дома.

В этот же день руководитель района со своими помощниками отправился на встречу с жителями Липихи.

После доклада главы Алексея Владимировича Липихина о социально-экономическом развитии села слово было предоставлено Л.Н. Саукову.

Своё выступление он начал с приятной новости. Оказывается, Липихинское поселение из 319 таких территориальных единиц юга Тюменской области заняло десятое

место по развитию личного подсобного хозяйства. Вместе с Ингалинским поселением, которое, кстати, заняло пятое место, им будет вручено по сто тысяч рублей.

Липихинская территория сегодня находится не в самом выгодном положении: удалённость от райцентра, проблемы с работой и выдачей зарплаты. В Липихе, как и в ещё двух поселениях района – Коркинском и Крашенинском – пока нет природного газа. Чтобы его доставить сюда, по словам Леонида Николаевича, требуется немало капитальных вложений. Но этот вопрос не снимается с повестки дня: в ближайшем будущем и в самые отдалённые населённые пункты придёт голубое топливо. Ведь губернатор области В.В. Якушев говорит о том, что газ должен прийти в каждый дом. Пока же люди пользуются привозным. А это ещё одна проблема. Отмечаются постоянные перебои с доставкой баллонов к домам жителей.

Уже притчей во языцех стала дорога до села. На этой встрече липихинцы уже даже и не задавали вопрос, когда проложат к ним асфальт. Но зато попросили сделать хотя бы ямочный ремонт внутрипоселковой дороги, которая очень разбита. Леонид Николаевич пообещал выделить какую-то часть денег из тех двух с половиной миллионов, которые предназначены для ямочного ремонта дорог всего района.

Есть в Липихе и свои плюсы. В силу своего слабого экономического положения, это одна из деревень, где жители держат много скота. Так, на 507 человек, проживающих на территории, приходится 241 голова крупного рогатого скота, в том числе коров – 126. Свиной насчитывается 112. Эти цифры были на первое января нынешнего года.

Прославила своё село Кристина Кудрова. Помимо её постоянных наград районного и областного значений, она стала дипломантом первой степени международного конкурса «Морская звезда» в городе Туапсе. В январе 2014 года в Финляндии она одержала победу в своей возрастной категории, за что была удостоена диплома лауреата первой степени и приглашена на фестиваль



в Польшу и в Москву на конкурс «Детское Евровидение – 2015».

Третьим сельским поселением, где прошла встреча с главой, стало Бызовское.

Евгений Владиславович Михайлов на посту главы совсем недавно, с середины декабря. Два месяца у него ушло на знакомство с подведомственной ему территорией, на встречи с людьми, изучение проблем. Его обстоятельный доклад говорит о том, что он уже владеет ситуацией, знает, с чего начать свою работу. Но, как сказал выступающий, одному ему будет не справиться, нужна помощь депутатов, актива, да, собственно, всего населения. Евгений Владиславович заострил внимание на развитии в поселении предпринимательства, спорта, освоении строительной площадки под ИЖС, организации работ по благоустройству населённых пунктов и других важных вопросах.

В заключение своего доклада он сказал: «Многое зависит от финансирования, взаимодействия со структурными подразделениями районной администрации. Но я считаю, что состояние жизни в селе, прежде всего, зависит от его жителей, от их позитивного настроения, заинтересованности и помощи в реализации мероприятий».

Как и на предыдущих встречах, Л.Н. Сауков ознакомил жителей бызовской территории с развитием района в прошлом году, что уже удалось сделать, а что только ещё предстоит.

Леонид Николаевич отметил положительные сдвиги в здравоохранении. Произведены ремонты детского, хирургического, инфекционного

отделений, вакансии по медицинскому персоналу все закрыты, теперь надо добиваться качественного лечения. Озабоченность у властей и врачей вызывает большой процент больных туберкулёзом. Это результат несвоевременного прохождения флюорографии.

В прошлом году в районе в одиннадцати населённых пунктах были поставлены модульные ФАПы и в Суерке – офис врача семейной практики. К 2016 году такими ФАПами планируется заменить все оставшиеся. Получены семь санитарных автомобилей для оказания неотложной помощи на периферии. А это уже большой плюс в своевременной доставке больных в лечебное учреждение.

Говорил глава о газификации района, прокладке водопроводных труб, строительстве жилья, налоговых сборах, привлечении инвестиций. «Упоровский район должен перестать быть только сырьевым, нужна переработка продукции на месте. А это опять-таки дополнительные рабочие места и налоги», – подытожил Л.Н. Сауков.

Бызовцы после его выступления также задали несколько вопросов, среди которых были асфальтирование дорог по ул. Макаровой и Советской, проведение стационарного телефона к новому дому, некачественная работа Интернета и другие. Жители 16-ти квартирного дома обратились с просьбой газифицировать их дом и провести воду.

Все вопросы, заданные на этих трёх встречах, будут рассмотрены, поручения по решению проблем розданы.

Людмила ИВЛЕВА.  
Фото Светланы БОЛДЫРЕВОЙ.



## Информация комитета по развитию АПК района о надоях молока на 17 февраля

Наименование с/х предприятий	Поголовье коров	Надой на одну фуражную корову, кг		Валовой надой, кг
		2013 г.	2014 г.	
ООО «Зенит»	715	16,9	19,3	13 801
ООО «Земля»	381	13,4	9,8	3 720
ООО «АПК Маяк»	1 150	15,0	12,8	14 770
СПК «Емуртлинский»	1 600	16,4	17,7	28 315
ЗАО «Нива-Агро»	1 100	17,0	16,6	18 289
ООО «Тобол»	105	13,6	15,9	1 670
По району	5 051	16,0	16,0	80 565

## Юбилей

## Золото семейных лет

20 февраля Валентин Иванович и Галина Фёдоровна Волгины из Упорово отметят 50 лет совместной жизни.

Мои родители познакомились в начале февраля 1964 года, а 20-го числа того же месяца поженились. Всю свою жизнь они прожили в Упорово. Рано стали самостоятельными и полностью себя обеспечивали. Мой отец много лет трудился трактористом, затем разнорабочим. Мама в молодости работала на стройке, а потом долгие годы – уборщицей. Воспитали двух дочерей – меня и Надежду, дали нам возможность получить образование. Папа всегда был примером в домашних делах. В свободное время он вкусно готовил, мог испечь пироги, сделать заготовки на зиму, шить необходимые вещи. Летом всей семьёй мы часто бывали

в лесу, где отец удивлял нас с сестрой своими знаниями о травах, умением отлично ориентироваться на местности. Всегда домой возвращались с полными вёдрами ягод и мешками грибов.

Наша мама – женщина строгая, требовательная и обязательная. С раннего детства она привила нам честность, внимательное отношение к окружающим, умение заботиться о близких людях. На своём примере учила нас аккуратно вести домашнее хозяйство, следить за чистотой на приусадебном участке. В нашем огороде никогда не было ни одной травинки, а в доме – ни пылинки. Эти навыки мы применяем в своей

жизни и очень благодарны маме за терпение и за вклад в наше с сестрой воспитание.

У нас уже давно свои семьи и дети, но при первой возможности мы приезжаем в родительское гнездо, чтобы порадовать папу с мамой, помочь им, так будет и 22 февраля, когда соберутся дети, внуки, друзья, чтобы все вместе отпраздновать золотую свадьбу наших дорогих родителей.

Хочется пожелать им крепкого здоровья, долголетия, огромной любви и внимания детей и внуков. Большое спасибо вам, родные, за любовь и заботу. Оставайтесь с нами ещё долгие-долгие годы, мы вас очень любим и ценим.

С уважением, дочь Татьяна. п. Гольшманово.

## Люди земли упоровской

## Мужественная и женственная медсестра и воспитатель

Живёт в Буньково интересной судьбы человек – Татьяна Геннадьевна Чудаева – единственная женщина в Упоровском районе, которая стала участником Афганских событий.

В 1981 году, когда наши войска уже были на территории Афганской республики девушка только закончила 10 классов родной Буньковской школы и поступила учиться в Тюменское медицинское училище. Через два года она получила диплом по специальности акушерка. Приобретая медицинскую профессию, Татьяна стала военнообязанной. С 1984 года она работала в роддоме №2 г. Тюмени. Юность – пора пылкая и бесстрашная, Таня не была равнодушной, тронули её и события, происходящие в Афганистане, однажды она откликнулась на агитацию военкомата и решила поехать медицинской сестрой в горячую точку.

Службу по контракту в агитационно-пропагандистском отряде в посёлке Хинджан наша землячка проходила с октября 1987-го по октябрь 1988-го. Основная работа заключалась в проведении пропаганды против диверсий со стороны афганского народа, разведке, медобслуживании солдат и местного населения (в основном женщин), а также раздаче материальной помощи населению. Много пришлось пережить Татьяне: и страх за свою жизнь

и постоянное напряжение, но она понимала, что выполняет очень нужное и ответственное дело. После обстрелов было много раненых, приходилось работать без отдыха, чтобы оказать первую помощь, порой приходилось спать в военной технике. Местные жители в целом доброжелательно и уважительно относились к молодой медсестре. Но были случаи, когда получали угрозы. Как-то раз на входной двери нашли записку следующего содержания: «Шурави, (это так обращались к русским) мы украдём вашего доктора и медсестру»... Что и говорить, нелегко приходилось в это немирное время, и страшно и тревожно, но долг есть долг. За мужество и героизм, проявленные молодой медсестрой ей были вручены награды: медали «За боевые заслуги», и «От благодарного афганского народа», две правительственные почётные грамоты (одна подписана министром обороны – Громовым).

Афганская война уже четверть века как позади. Но моменты, пережитые в те времена до сих пор в памяти Татьяны Геннадьевны. Мирная гражданская жизнь берёт своё. Вместе с мужем Сергеем Михай-



ловичем (ныне покойным) Татьяна Геннадьевна вырастила и воспитала двух прекрасных детей. Старший Иван давно закончил Тюменский лесотехнический техникум и сейчас работает на Севере, инженером по лесу. Младшая дочка Даша закончила ТГУ, получила профессию географа и трудится в Управлении по водным ресурсам в Тюмени.

С 2000 года наша героиня работала в Буньковской школе – фельдшером и руководителем ОБЖ, следила за здоровьем детей и обучала их навыкам безопасности жизнедеятельности, где ей пригодился собственный опыт, приобретённый в Афганистане.

В 2001 году командиром войсковой части подполковником Ямочкиным была награждена грамотой «За большой вклад в патриотическое воспитание молодёжи». В 2003 году – бла-

годарственным письмом от главы администрации Упоровского района «За работу по патриотическому воспитанию детей и подростков».

С 2006 года Татьяна Геннадьевна старший воспитатель в Буньковском детском садике «Теремок». С её приходом на эту работу, детский сад расцвёл. С душой и энтузиазмом относится она к своим обязанностям, любят её детишки, и родители не боятся доверить своего ребёнка этой доброй и заботливой женщине. За безупречную работу в системе дошкольного образования в 2011 году, Татьяна Геннадьевна награждена грамотой. В 2012 году также получила грамоту «За добросовестный труд и высокий профессионализм».

Любимое занятие этой милой скромной женщины – выращивание цветов. Они в изобилии есть не только у неё дома и на приусадебном участке, но и в детском саду она создала целую оранжерею, приучая ребятшек любить цветы и бережно относиться к природе.

В этом году Татьяна Геннадьевна отметит не только 25-летие со дня вывода войск из Афганистана, но и свой 50-летний юбилей. Хочется пожелать ей оставаться всегда такой привлекательной, женственной и в тоже время мужественной и уверенной в себе.

Татьяна ИНОЗЕМЦЕВА, участковый специалист по социальной работе.

## Уважаемые работодатели!

27 февраля с 10.00 до 12.00 Центр занятости населения Упоровского района проводит акцию по привлечению работодателей к сотрудничеству, а также по доведению до них информации об услугах Службы занятости, возможности участия в мероприятиях и программах, об изменениях в нормативных правовых документах.

Помимо проекта «Электронный работодатель», появилась возможность взаимодействия через Личный кабинет Единого портала госуслуг.

Сегодня работодатель Тюменской области может не только направить в Центр занятости сведения о вакансиях, отчёты о квотировании и другую информацию в электронном виде со своего рабочего места, но и получить услугу содействия в подборе необходимых работников также в электронном виде.

Подробную информацию вы можете получить по телефону горячей линии: 8 (34541) 31257.

Дорогого, любимого мужа **Андрея Давыдовича ШРАЙНЕРА** – с юбилеем!

*Милый мой, с тобою рядом мы живём немало лет!  
Мне, порой, довольно взгляда,*

*чтоб в душе увидеть свет!*

*Словно яркая картинка, ты да я – одна семья!*

*Как вторая половинка, ты на свете у меня!*

*Стали чем-то мы похожи, люди правду говорят,*

*Друг без друга мы не можем*

*вот уж много лет подряд!*

*Все желанья, обещаю, нынче сбудутся твои!*

*Мужу милому желаю я здоровья и любви.*

Жена.

\*\*\*

Дорогого, любимого папу **Андрея Давыдовича ШРАЙНЕРА** – с юбилеем!

*Твои выросли быстро дети,*

*Прими привет от их сердец:*

*Ты лучший на всём белом свете*

*Друг, воспитатель и отец!*

*Пусть виски уже белее,*

*О юности твоей поём:*

*Хотим гулять на юбилее*

*Столетнем, папочка, твоём!*



Дети.

\*\*\*

Дорогого, любимого внука **Андрея Алексеевича ПОТАНИНА** – с днём рождения!

*Ну вот и 18!*

*Какой прекрасный возраст!*

*Вдруг взрослым оказался,*

*Но это так непросто!*

*Так разреши, внучок,*

*Сказать тебе словечко:*

*Будь счастлив, мой родной,*

*Пусть не болит сердечко.*

*Так много в жизни этой*

*Достичь тебе придётся,*

*Пусть ярче солнце светит*

*И мир с тобой смеётся,*

*Пусть Бог тебе подарит*

*Одну любовь большую,*

*А я тебя сегодня за всех родных целую.*

Бабушка Валя.

\*\*\*

Дорогого племянника, брата **Андрея Алексеевича ПОТАНИНА** – с 18-летием!

*Желаем племяннику здоровья, успеха,*

*Побольше улыбок, весёлого смеха!*

*Желаем огромного личного счастья,*

*Чтоб в дверь не стучали беда и ненастья.*

Дубровины, Потанины.

\*\*\*

Глава администрации, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Буньковского сельского поселения от всей души поздравляют пенсионеров-юбиларов с днём рождения **Т.Н. ПИСЧУЛИНУ, Н.М. МАЛЬЦЕВУ, Л.Н. ОБОГРЕЛОВУ, В.Ф. ПЕРЕЛАДОВУ, З.Е. АГИШЕВУ, В.П. КОЖЕВНИКОВУ, В.Н. ПАНКИНА, А.И. СИЯЛОВА, К.Д. ИЛЬИНУ, Н.Г. ГАНИНУ, А.В. ЕЛЬКИНА, З.А. ВОРОНОВУ, Н.В. КОЛОБОВУ, А.Н. ОРЛОВА.**

*Пусть юбилей несёт лишь счастье,*

*Ни капли грусти, ни одной слезы,*

*Душевного богатства и здоровья*

*Желаем мы от всей души.*

\*\*\*

Дорогого папу, дедушку **Александра Андреевича ГРОССА** – с днём рождения!

*Счастья столько – сколько надо,*

*Чтоб душа была бы рада,*

*Чтобы сердце ваше пело,*

*Чтобы радовало дело,*

*Чтоб с годами не стареть,*

*А цвести и молодеть.*



Сын, сноха, внук.



## ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«ГАЗель» стандартная,  
«ГАЗель» удлиненная.

Тел.: 3-19-90, 8-902-622-61-55.

## АФИША

20 февраля

18.00 – отборочный тур районного фестиваля патриотической песни «Люблю моё Отечество» (Упоровское, Коркинское, Буньковское, Скордунское, Чернаковское, Бызовское сельские поселения), районный Дом культуры. Вход свободный.

21 февраля

19.00 – концерт фольклорно-этнографического ансамбля «Росстань» (Тюменская академия культуры и искусства), районный Дом культуры. Стоимость билета – 150 рублей.

22 февраля

9.00 – турнир УМР по шахматам, посвящённый 25-летию вывода советских войск из Афганистана, Упоровская школа.

23 февраля

13.00 – концерт, посвящённый Дню защитника Отечества, районный Дом культуры. Вход свободный.

21–23 февраля в 20.00 – молодёжные дискотеки, районный Дом культуры. Стоимость билета – 30 рублей.

## Благодарим

Выражаем благодарность главе администрации Скордунского сельского поселения Виктору Яковлевичу Гоппу за оказание помощи в похоронах Ивановой Анисьи Афанасьевны. Сердечно благодарны.

Дети и внуки.

\*\*\*

Выражаем благодарность родным и близким в оказании помощи в похоронах нашей мамы Ивановой Анисьи Афанасьевны. Сердечно благодарны.

Дети и внуки.

\*\*\*

Выражаем благодарность коллективу охранников ИП Гулиев Ю.К. за помощь, оказанную в похоронах нашей мамы Ивановой Анисьи Афанасьевны. Сердечно благодарим.

Дети и внуки.

Поступление товара: платья, брюки, куртки и др. ТЦ «Упоровский», 2 этаж, пав. №11.

ВНН ГОСИИТР-НАКОПЦ

**Варламов Владимир Прокопьевич**

22 февраля г.З-Усовск, ул.Революционная 1а с 10.00-11.30 ССК "Ваша точка"

Тел. 8-922-671-72-87

БЕСКАРТ WWW.VARLAMOV.INFO

Ликвидация зимней одежды, скидка – 50%.  
Магазин «Берёзка»,  
с. Упорово, ул. Советская, 127.

**ОКНА**  
В СТИЛЕ  
**ЗИМА\***

**КЕДР**  
МАРКЕТИНГ

с. Упорово,  
ул. Крупской, 3,  
тел. 8 (34541) 3-30-90

\*профиль Salamander, тройной стеклопакет, энергосберегающее стекло

## Прогноз погоды с 20.02 по 19.02

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	-17... -20	-29... -32	-32... -36	-28... -29
день	-12... -15	-23... -26	-25... -28	-23... -25

**С ЮБИЛЕЕМ!**

Уважаемый **Виктор Юрьевич САЛТАНОВ** – с юбилеем вас!  
*Пусть в жизни будет всё, что нужно,  
Чем жизнь бывает хороша:  
Любовь, здоровье, счастье, дружба  
И вечно юная душа.*

**Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Емуртлинского сельского поселения.**

**Виктора Юрьевича САЛТАНОВА** – с юбилеем!  
*Хороший возраст – 60,  
Дорог уж пройдено немало!  
Года не повернуть назад,  
И в жизни всякое бывало.*

**Жена, мама, родные.**

**Уважаемые жители с. Коркино, с. Ингалинское!**  
МУП «РКХ-2» принимает заявки на подключение к централизованному отоплению.  
За информацией обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, 36, тел.: 3-30-68, 3-28-11.

Аккредитованный оператор технического осмотра транспортных средств ОАО «Дорсервисуниверсал» производит осмотр всех категорий транспортных средств с выдачей диагностической карты.  
г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (93 км трассы Тюмень–Омск), напротив АЗС Газпромнефть.  
Режим работы: с 9.00 до 18.00, суб. – до 17.00, вых. – воскр.  
ОГРН 1037200643523.

Требуется продавец в отдел женской одежды. Тел.: 8-912-387-30-78.

Семейная пара снимет однокомнатную квартиру или дом. Тел.: 8-922-473-53-10.

Сдам благоустроенный дом. Тел.: 8-908-872-90-00.

Изготовлю печь в баню любой конструкции из 10 мм стали. Тел.: 8-950-482-75-62.

Грузотакси. Тел.: 3-30-20.

Ведение бухгалтерского учёта ООО, ИП на ОСНО, упрощённой. Сдача отчётности в ФСС, ПФ РФ, налоговых деклараций. Тел.: 8-992-303-78-23.

**Расписание богослужений**  
**22 февраля, Поминальная родительская суббота,**  
10.00 – панихида, с. Упорово. 11.00 – панихида, с. Суерка.  
**с. Упорово, храм во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость»**  
16.00 – Всенощное бдение.  
**23 февраля, воскресенье**  
8.00 – Исповедь. 9.00 – Литургия, по окончании – панихида.

Продам однокомнатную благоустроенную квартиру в с. Упорово. Тел.: 8-982-937-97-37.

Продается 3-х комнатная квартира с надворными постройками, обращаться по тел.: 8-902-622-95-11.

Продается автомобиль ВАЗ-2114, 2003 года выпуска. Тел.: 8-908-876-67-78.

Продается автомобиль ВАЗ-2104. Тел.: 8-902-812-17-06.

Продам автомобиль «Лада Калина», 2010 года выпуска. Тел.: 8-908-867-44-29.

Продается автомобиль ВАЗ-21104, 2007 года выпуска, цвет – серо-зелёный металл, ГУР, сигнализация с автозапуском и обратной связью, в хорошем состоянии. Тел.: 8-919-947-69-85.

Срочно продам автомобиль «Калина», хетчбек, 2008 года выпуска. Тел.: 8-904-875-60-06.

Продается телевизор LG, б/у, цена – 1 000 руб. Тел.: 8-952-675-66-89.

Продам месячных поросят. Тел.: 3-16-03.

Продается свинина. Тел.: 8-950-492-66-15.

Продаю отруби, 6 р./кг, доставка. Тел.: 8-922-047-55-30.

Продаются осиновые и сосновые срубы. Тел.: 8-904-463-55-53, 8-952-347-02-88.

Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-23-43.

Продаю кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³). Услуги манипулятора – эвakuатора. Тел.: 8-922-040-99-97.

Куплю: Т-25, косилку, грабли, плуг, телегу. Тел.: 8-950-486-16-50.

Куплю овец, телят, коров. Тел.: 8-950-497-48-75.

Закупаем пшеницу (3, 4 класс). Самовывоз из хозяйства. Тел.: 8-982-942-98-51; 8-909-186-08-78.

**Юни-Деньги.** Займы населению без справок и поручителей за 15 минут. Максимальная сумма займа 20 000 рублей (при первом обращении не более 10 000 рублей), ставка 1% в день (365% годовых). Срок займа от 1 до 20 дней. Для предоставления займа необходим только паспорт. Офис обслуживания: с. Упорово, ул. Володарского, д. 39, стр. 1, эт. 3, оф. 2, ТЦ «Карнавал». Тел.: 8-800-200-08-38 (звонок бесплатный).

## Память

20 февраля исполняется 15 лет, как нет с нами дорогого нашего мужа, отца, брата, дяди Попова Егора Афонасьевича. Всех, кто знал и помнит его, просим помянуть вместе с нами. Ты всегда в памяти нашей.

Жена, дети.

\*\*\*

21 февраля исполняется 2 года, как не стало любимого мужа и папы Руслана Мавлюшова.

*Как рано ты ушёл, родной,  
Оставив нам печаль и боль.  
Любимый человек не умирает,  
Он с нами просто жить перестает.*  
Всех, кто знал и помнит его, просим помянуть вместе с нами.

Жена и дочери.



Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – **ЗЫКОВА** Анжела Николаевна, тел.: 3-16-44. Выпускающий редактор – **КУРГУЗОВА** Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31.  
E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Обозреватель по вопросам политики и местного самоуправления – **ИВЛЕВА** Людмила Александровна, тел.: 3-12-75, обозреватель по вопросам сельского хозяйства и экономики – **КУЗЕМБАЕВА** Сзуле Тобылжановна, тел.: 3-11-97, бухгалтерия – 3-14-03, корректор – **АНИСИМОВА** Вероника Геннадьевна.

Зав. отделом продаж – **ВАЙМЕР** Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 267 экз. Заказ №218. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.